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Во время интенсивной физической нагрузки у человека наблюдается увеличение частоты и силы сердечных сокращений. Со-
ставьте последовательность прохождения нервного импульса по рефлекторной дуге этого автономного рефлекса, используя все пред-
ложенные элементы:
 

1)  симпатический ганглий
2)  аксон вставочного нейрона
3)  аксон чувствительного нейрона
4)  дендрит чувствительного нейрона
5)  передние спинномозговые корешки
6)  постганглионарное нервное волокно
7)  рецепторные окончания мышц и сосудов

 
Ответ запишите цифрами, соблюдая полученную последовательность. Например: 7413256.


